
 

УДК 728.52"312" 
Д.К. Шестакова, студентка гр. 401-АБ, 

кер. Т.Ю. Кузьменко, асистент каф., 

Полтавський національний технічний 

університет імені Юрія Кондратюка 

 

ЕКСКЛЮЗИВНІ ГОТЕЛІ, ЯК ФАКТОР АТРАКТИВНОСТІ 

РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕРИТОРІЙ ПРИМІСЬКИХ ЗОН.  

 

Анотація. У статті розглянуті сучасні ексклюзивні готелі, їх 

конструктивне  та  образне  вирішення.           

Ключові слова: атрактивність, сучасні архітектурні  концепції, 

глобалізація, активний відпочинок. 

Постановка проблеми. Популярність подібних готелів постійно 

збільшується. Звичайні готелі, нехай і найкомфортабельніші, вже перестали 

привертати увагу відвідувачів. У великій конкуренції серед власників готелів за 

клієнтів, необхідно демонструвати не тільки високу технологічну оснащеність, 

але і оригінальний підхід. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Питанням дослідження 

архітектурних та історичних аспектів формування готельних закладів присвячені 

роботи цілого ряду зарубіжних та вітчизняних науковців. Зокрема, Аридта Ю.В., 

Гутник О., Мунін Г. Б., Змійов А. О., Зінов’єв Г. О., Волков Ю.Ф., Пуцентейло 

П.Р., Самарцев Є. В.,Ольхова А.П. та багатьох  інших дослідників. 

Мета статті. Розглянути сучасні архітектурні концепції незвичайних 

готельних будівель та споруд, що посилюють атрактивність певної місцевості. 

Виклад основного матеріалу. У сучасному світі в епоху науково-

технічного прогресу і розквіту нових технологій, в період економічної інтеграції 

та глобалізації відбувається бурхливий розвиток туристичного та готельного 

бізнесу. З кожним роком зростає кількість людей, які подорожують з 

комерційною чи рекреаційною метою. В той же час певна категорія рекреантів 

надає перевагу активному відпочинку та зміні звичного оточення. Тому роль 

готелю в сучасній інфраструктурі туризму важко переоцінити. Для активного 

відпочинку призначені: ботелі, флотелі, підводні готелі. В наш час набувають 



поширення ексклюзивні типи готелів для відпочинку в незвичному середовищі: 

готелі-парки, готелі розташовані на деревах, тематичні готелі, тощо. 

 Poseidon Undersea Resort. Проект був розроблений американським 

архітектором Брюсом Джонсоном 2001 році і на його втілення пішло майже 

десять років: Poseidon Undersea Resort урочисто відкрився 15 січня 2010 року. 

Базою для екзотичного курорту стала застаріла підводна станція 1962 року, 

побудована в рамках проекту Жака Іва Кусто Conshelf II. Підводна частина 

готелю складається з 25 комфортабельних с’ютів, розташованих на 20-метровій 

глибині. Головний з них – суперлюкс Nautilus – займає площу 300 кв. метрів і 

являє собою величезні апартаменти, стилізовані під фантастичну субмарину 

капітана Немо [1]. Архітектурне та конструктивне рішення підводної частини 

являють собою блоки, які знімаються і кріпляться до труби-коридору, за 

бажанням капсули "відстібаються" і піднімаються на поверхню (рис1–а). 

Відвідувачів на поверхню піднімають спеціальні ліфти, а дістатися з пляжу до 

своєї  кімнати можна через спеціальний тунель [3]. 

Стіни і стеля житлових капсул покриті шаром прозорої акрилової смоли 

(метакрилату) товщиною 10 см, що забезпечує прекрасний панорамний огляд 

океанського акваріуму. Важливий нюанс: на глибині легко і вільно дихається. 

Спеціальні системи забезпечують регулювання тиску, що виключає погіршення 

самопочуття зразок закладеності вух або головного болю. 

Ще один підводний готель представила Польська фірма Deep Ocean Technology 

(DOT). Цей готель під назвою Water Discus Hotel буде складатися з серії будівель, 

які зовні нагадують «літаючі тарілки», а одна з них буде розташовано під водою 

на глибині більше 10 метрів (рис 1–б). Очікується, що будівництво Water Discus 

Hotel почнеться в 2013 році і завершиться в 2014 році [4]. Передбачається, що 

готель буде складатися з підводного і надводного дисків радіусом більше 30 

метрів, а також декількох надводних дисків меншого розміру. Верхня секція буде 

кріпитись до дна за допомогою трьох опор. «Диски» мають достатню міцність, 

щоб протистояти стихійним лихам, таким як цунамі і повені. Баластом для 3000-



тонного підводного диска стане вода, поміщена в резервуарі, встановленому в 

надводної частини об'єкта. У разі надзвичайної ситуації резервуар відкриється, і 

подвійний диск виштовхне на поверхню [2]. 

           
       а)                                                                б) 

Рис. 1. Підводні готелі 

а) – Poseidon Undersea Resort, б) – Water Discus Hotel 

Готель Woodlyn Park (Вудлін Парк,Нова Зеландія) – готель-парк, 

оформлений в кантрі-стилі, є унікальним не тільки своїми розмірами, але й за 

умовами пропонованих варіантів проживання. Парк являє собою комплекс з 

чотирьох  крихітних готелів. 

 Готель-літак (Plane Motel) – літак 50-х років минулого століття (рис 2 – 

в). Цей вантажний літак один з останніх був виведений з території В'єтнаму. І 

тепер він стоїть в Вудлін Парку відремонтований і повністю переобладнаний під 

готель. Тут є все для комфортного проживання. Два окремих номери, кухня, 

санвузол. Одночасно мотель-літак може вміщати до 6-и постояльців. До речі, тут 

буде дуже цікаво дітям, тому що є можливість посидіти в кабіні пілота [5]. 

 Готель - поїзд (Train Motel - Waitomo Express) – вагон пасажирського 

потягу середини минулого століття, який переобладнали в комфортабельний 

готель (рис 2 – г). Для бажаючих зупинитись в Waitomo Express пропонується на 

вибір 3 номери різної комфортності від VIP до простого. Для додання більшої 

схожості з поїздом автори проекту зробили в кожному купе відкидні полиці. Так 

само у вагоні є кухня [5]. 

Готель - катер (The Waitanic Motel Ship) – це, мабуть, найбільш 

комфортабельніший з усіх наведених вище (рис 2–а). На цьому військовому 



судні, побудованому ще в 1942 році, тепер можна провести медовий місяць і 

просто відпочити з сім'єю. Постояльцям пропонується 4-ри номери [5]. 

  Ну і, мабуть, найбільш незвичайний готель цього неймовірного готельного 

комплексу, Готель для хоббітів (Hobbit Motel). Дивовижний готель, врізаний в 

схил пагорба, має круглі великі двері та вікна,що дуже нагадує будиночки з 

творів Толкієна. Усередині Hobbit Motel має комфортабельні номери з кухнею, 

ванною і т. д., кожен з яких вміщує до 6-и осіб. Для оздоблення інтер'єру 

застосовані полістеринові блоки, тому взимку в цьому готелі тепло, а влітку 

прохолодно (рис 2 – б). 

 

          

        а)                                                                б) 

            

         в)                                                                г) 

Рис.2. Готель WoodlynPark 

а) –TheWaitanic Motel Ship , б) – Hobbit Motel, в) – Plane Motel, г) –Train Motel 

Висновки. У сучасному світі існує величезна кількість готелів, які 

перестали бути просто місцем для тимчасової ночівлі. Вони розрізняються за 



призначенням, місткістю, поверховістю, типом конструкцій, рівнем комфорту, 

місцем розташування та іншими ознаками, що впливають на архітектурно-

планувальне рішення, а відповідно і на імідж готелю. Для успіху в конкурентній 

боротьбі необхідно враховувати не тільки вимоги сучасного ринку, але 

винаходити щось дійсно креативне у боротьбі за відвідувачів.  
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